
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 14 

(quatorze) dias do mês de setembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Terezinha Alves 

Martins, Joacy Vieira da Silva, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco 

Paula, Waltuir Bernardo da Costa, Weliton Bernardes da Costa onde o presidente 

pediu ao Diácono Manoel para realizar uma oração e após o Presidente disse: 

Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou a ausência com justificativa do vereador Jovane Fernandes Silva e após 

anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes e logo após iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou ao primeiro secretário o vereador Weliton 

Bernardes da Costa que realizasse a leitura da Ata da 2ª (segunda) Sessão 

Ordinária do Mês de setembro de 2016 que após foi colocada à ata em votação 

onde se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse sobre a ata nada mais sobre 

a pauta sim só acho que deveria muda porque só o vereador falando com justifica 

sem trazer a justificativa ninguém vai saber qual o motivo da justificativa só dizendo 

tem que ter o porquê logo a ata foi aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º 

Secretário e dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e não havendo o presidente deu inicio a Ordem 

do Dia colocando em estudo e discursão os projetos de lei de nº 03/2016 “dispões 

sobre a remuneração do prefeito e vice-prefeito e secretário Municipais, para a 

legislatura 2017/2020 e o projeto de lei de nº 06/2016“ Cria o conselho Municipal de 

ministros e pastores evangélicos de Fortaleza do Tabocão e dá outras 

Providências.” logo após foi colocado em estudo e discursão onde se manifestou o 

ver. Waltuir Bernardo que disse: em primeiro lugar antes da aprovação do projeto 

dos pastores queria dizer que é um projeto excelente e quero parabeniza vocês pelo 



o projeto e a respeito do projeto de lei 03/2016 que se refere ao salário de prefeito 

e vice-prefeito e secretário gostaria de saber se há uma maneira de abaixa mais o 

salário do prefeito para R$ 6000,00 (seis mil reais) e do vice-prefeito que não faz 

nada porque onde tem trabalhador que passa um mês trabalhando e no final ainda 

não recebe no caso tinha que ter uma lei para muda esse salário com a réplica o 

presidente que disse: na verdade não pode porque infringe a lei uma vez que foi 

aumentado não pode mais abaixa o salário então estou só atualizado logo após se 

manifestou o ver. Vicente que disse: quero cumprimentar a todos com a paz do 

senhor e quero dizer que estou aqui também representando o pastor Zé Roberto e 

desde já quero também dizer que só a favor do projeto e quero pedir aos demais 

vereadores que vote para ser aprovado o projeto e muito obrigado e prosseguindo 

o presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da 

palavra e concedeu até 05 (cinco) Minutos onde se manifestou o ver. Valdecy 

Gomes que disse: quero agradecer aos nobres colegas que aqui se encontra 

agradeço também aos pastores e dizer a respeito do projeto de vocês só achei que 

demorou um pouco para vim mais vamos analisa para ser aprovado e muito 

obrigado logo após se manifestou a vereadora Terezinha que disse: quero 

agradecer aos pastores e cumprimenta-los com a paz do senhor e dizer que nossa 

casa hoje esta repleta de homens de Deus quero também cumprimenta o Manoel e 

parabeniza o pastor Phlanheneer pela a iniciativa do projeto que a partir hoje vai 

vira lei porque é um ótimo projeto e a respeitos do projeto do salário faz o que se já 

foi aprovado só teria que trabalha mais para merecer esse salário digno pelo seu 

trabalho e mais só deixo o meu convite volte sempre muito obrigada e logo após se 

manifestou o ver. Weliton que disse: quero só também agradecer aos nossos 

visitantes e pastores dirigentes das nossas igrejas e de já antecipa o meu voto 

favorável ao projeto em primeira votação porque amanhã não poder vim para 

sessão e muito obrigados em seguida se manifestou o ver. Joacy Vieira que disse: 

quero aqui só agradece mais uma vez pela oportunidade aos pastores que estão 

presente e dizer que é muito importante esse projeto e o que for de melhor para a 



população vamos vota quero agradecer também o Manoel que se encontra presente 

e todos que estão presente sejam bem vindos e volte sempre logo após se 

manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse: quero cumprimentar á todos os 

pastores em nome do pai poderoso cumprimentar ao Manoel e todos os visitantes 

e dizer mais uma vez só favoráveis ao projeto e dizer aos pastores tudo que eu 

disse ontem pra vocês nesta casa pertence a vocês e peço a vocês continue orando 

pela nossa cidade pedindo a Deus que ter mais melhorias e muito obrigado em 

seguida manifestou o ver. Wagner Teixeira disse; quero em primeiro lugar 

agradecer aos pastores ao nosso diácono da igreja católica Manoel pedir aos 

pastores e visitantes que venha mais vezes nos visitar e agente fica muito horado 

com a presença de vocês e muito obrigado e logo após o senhor presidente Wagner 

Teixeira de Farias e agradeceu a presença de todos os vereadores e visitantes e 

por não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente 1º e 2º Secretários da Mesa 

Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa_____________________ 

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


